

MUNICÍPIO DE PAULO FRONTIN

Rua Rui Barbosa, 204 | Fone: (42) 3543-1210 /1212 /1346 CNPJ – 77.007.474/0001-90 | CEP: 84.635-000 | Paulo Frontin | PR www.paulofrontin.pr.gov.br

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO

DECRETO Nº. 145/2022

Regulamenta a Lei Municipal nº. 1.292/2021, Programa RENASCENTE, e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Lei Municipal 1292/2021, que institui o Programa Renascente, que determina ações de proteção a nascentes no Município de Paulo Frontin;

JAMIL PECH, Prefeito Municipal de Paulo Frontin, no uso de suas atribuições legais,

DECRETA

- **Art. 1º.** Torna permanente o Programa Renascente, visando garantir a proteção de nascentes nas áreas urbanas e rurais do Município de Paulo Frontin.
- **Art. 2º.** Fica instituído o formulário de inscrição, conforme o Anexo I, do presente decreto, como o pedido inicial para a possível execução do Programa Renascente em sua propriedade.
- **Art. 3º.** Conforme o artigo 6º da Lei Municipal 1.292/2021, o Município atuará em parceria com outros órgãos coo o Instituto de Desenvolvimento Rural do Paraná e com a Casa Familiar Rural na execução dos trabalhos.
- **Art. 4º.** O Projeto Descritivo da nascente a ser protegida deverá conter, nome do proprietário, localidade, número de nascentes, número de famílias beneficiadas, qual finalidade do consumo da água se para consumo humano, animal ou ambos, quem como o material necessário para sua execução.

Parágrafo único – O material a ser utilizado, e havendo materiais disponíveis nas licitações municipais, poderão ser utilizados se assim a equipe exequente achar necessário, tendo o proprietário a obrigação de dar uma contrapartida a qual deverá ser especificada no Projeto Descritivo.

Art. 5º. Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Paulo Frontin/PR, 28 de março de 2022.

JAMIL PECH Prefeito Municipal



MUNICÍPIO DE PAULO FRONTIN

Rua Rui Barbosa, 204 | Fone: (42) 3543-1210 /1212 /1346 CNPJ – 77.007.474/0001-90 | CEP: 84.635-000 | Paulo Frontin | PR www.paulofrontin.pr.gov.br

ANEXO I

FORMULARIO DE INSCRIÇÃO AO PROGRAMA RENASCENTE	
Nome:	
ODE	DO:
CPF:	RG:
DATA DE NASC. / /	N. DE INSCRIÇÃO
DATA DE NAGO.	N. DE INCONIÇÃO
ENDEREÇO:	
-	
	TEL: ()
ASS DE PRODUTOR ASSOCIADO	
ASS. DE PRODUTOR ASSOCIADO	
PRODUTOR RURAL	
() OH	() Não
() SIM	() NÃO
N. DE FAMÍLIAS BENEFICIADAS	LOCALIZAÇÃO GPS
,	
USO DA ÁGUA	
() HUMANO () ANIMAIS	() AMBOS
() HOMANO () ANIMAIS	() AIMBOS
INFORMAÇÕES ADICIONAIS:	
	<u> </u>
Declaro conhecer a legislação pertinente ao programa, bem como me responsabilizo	
pela fiel execução dos recursos recebidos.	

Paulo Frontin/PR / /20____.